



Презентация почтового проекта «400-летие основания Свято-Богоявленского Кутеинского мужского монастыря в Орше»



В Городском Дворце культуры «Орша» в рамках праздничных мероприятий, приуроченных к 400-летию основания Свято-Богоявленского Кутеинского мужского монастыря в Орше», состоялась презентация почтового проекта.

В мероприятии приняли участие:

- Митрополит Минский и Заславский Вениамин, Патриарший Экзарх всея Беларуси,
- Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган.

С 1992 года Министерством связи и информатизации Республики Беларусь и РУП «Белпочта» совместно с Белорусской Православной Церковью подготовлено к выпуску большое количество почтовых проектов христианской тематики.

Обращаясь к присутствующим, глава Минсвязи Константин Шульган отметил:

Почтовый блок, который посвящен 400-летию основания Свято-Богоявленского Кутеинского мужского монастыря в Орше, изготовлен с применением послепечатных технологий. Это своего рода шедевр, как и само изображение на почтовом блоке. Благодаря Вам, уважаемый Владыка Вениамин, наши совместные проекты продолжаются. Они являются уникальным способом позиционирования идей православия, которые помогают нашим гражданам в

укреплении силы духа и веры на благо нашего государства. Надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Свято-Богоявленский Кутеинский мужской монастырь – православный монастырь XVII века. Расположен на окраине Орши у впадения реки Кутеинки в Днепр.

Днем основания монастыря считается 19 сентября 1623 года, когда фундатор Богдан Стеткевич дал дарственную на монастырь. При лавре действовала типография, где работал Спиридон Соболь, который в 1631 году издал свой знаменитый «Букварь» – первый на белорусских землях.

Изображение



Изображение



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8702>